
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 

ИСПАНСКИЙ ЯЗЫК. 2025–2026 уч. г. 

ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП. 5–6 КЛАССЫ 

ОТВЕТЫ 

 

Максимальный балл за работу – 55. 

 

Аудирование 

(максимальное количество баллов – 15) 

 

Задание 1. Прослушайте текст и ответьте на вопрос, правдиво ли данное 

утверждение или ложно (verdadero o falso).  

 

1. La acción se desarrolla en una ciudad. 

A) verdadero   B) falso 

 

2. El aldeano se tiene que comer cien pasteles. 

A) verdadero   B) falso 

 

3. Los caballeros quieren hacer una broma al campesino. 

A) verdadero   B) falso 

 

4. Al final, el aldeano puede comer todos los pasteles.      

A) verdadero    B) falso 

 

5. El campesino es muy tonto.  

A) verdadero    B) falso 

 

6. En el audio se dice que son los caballeros que le sacan la muela al aldeano. 

A) verdadero    B) falso 

 

7. El dentista se niega a ayudarle al aldeano porque éste no lleva dinero. 

A) verdadero    B) falso 

 

Задание 2. Прослушайте текст ещё раз и ответьте на поставленные вопросы, 

выбрав вариант ответа из трёх предложенных.  

 

8. ¿De qué clase es el texto? 

A)  narración. 

B) descripción. 

C) informativo. 

  



Всероссийская олимпиада школьников. Испанский язык. 2025-2026 уч г. 

Школьный этап. 5-6 классы. Ответы 
 

2 

9. ¿Quién es el protagonista del texto? 

A) Un aldeano que no puede dejar de comer dulces. 

B) Un hombre que tiene un dolor dental. 

C) Un caballero que viaja a una ciudad lejana. 

 

10. ¿Qué se queda mirando el protagonista? 

A) Las frutas. 

B) Los helados. 

C) Los pasteles. 

 

11. ¿Qué promete dar a cambio el campesino a los caballeros? 

A) Su caballo. 

B) La muela enferma. 

C) Los pasteles. 

 

12. Los caballeros que quieren reírse del aldeano son de ... 

A) un país extranjero. 

B) una aldea cercana. 

C) la ciudad. 

 

13. Los caballeros prometen ... , si el aldeano se los come todos. 

A) pagar por los pasteles. 

B) quitarle el dolor de muelas. 

C) invitarlo a comer. 

 

14. Los caballeros creen que ... 

A) el aldeano es muy listo. 

B) deben ayudar al aldeano. 

C) son muy inteligentes. 

 

15. ¿Cuál sería el título más adecuado para este cuento?  

A) El niño valiente. 

B) El hombre indigno. 

C) El aldeano ingenioso. 
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Лексико-грамматический тест 

(максимальное количество баллов – 20) 

 

Задание. Заполните пропуски в тексте подходящими по смыслу формами, выбрав 

их из предложенных вариантов.  

 

Curro Churretes es un camarero muy divertido y (1) ______ que tiene su propia 

cafetería. Y es además muy afortunado, porque en uno de los viajes al pueblo de sus 

padres, descubre que una de las vacas jóvenes, de (2) ______ últimas que (3) ______, es 

tan especial que en lugar de (4) ______ leche, sirve directamente café con leche. 

Pensando en (5) ______ rico, Curro se lleva la vaca directamente a la ciudad. Y a pesar 

de que su esposa le dice que (6) ______ se debe preparar la cafetería para poder meter la 

vaca, Curro está tan ansioso e impaciente que no puede esperar y se va con la vaca, 

directamente a la cafetería. 

El resultado es espectacular: la vaca sale en los periódicos y televisiones, y de 

todas partes vienen clientes a probar su (7) ______ café con leche (8) ______. Pero 

después resulta que el hecho de tener una vaca en medio de una cafetería no es nada 

(9) ______: todos los días la vaca rompe 20 o 30 (10) ______ con su (11) ______, la 

cafetería (12) ______ como un establo, el heno que come la vaca se desperdiga por todas 

partes, y hay (13) ______ poco sitio que siempre hay alguien que se acerca tanto a la 

vaca que termina por pisar alguna boñiga... Así que (14) ______ clientes, y para colmo, 

(15) ______  la policía con una inspección y le ponen una multa tan gorda, que Curro 

(16) ______  a punto de tener que cerrar la cafetería. 

Y así es como Curro Churretes se da (17) ______ de que debía ser paciente y 

ordenado. Pero como es un tipo con suerte, cuando lleva la vaca al pueblo mientras 

hacen la obra en la cafetería, descubre que una de las gallinas ha puesto (18) ______ de 

chocolate. Esta vez sí sabe (19) ______ paciente y esperar. Al final, tiene una cafetería 

con vaca, gallina, café con leche, chocolate y churros, y su local tiene tanto (20) ______ 

que llega a ser el sitio más famoso de toda la ciudad.  
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 A B C 

1 vivaracho muerto avaro 

2 los unas las 

3 nacerán han nacido han muerto 

4 llevar tomar dar 

5 convertirse hacer hacerse 

6 primero primer primera 

7 mala delicioso negro 

8 ordenado caramelo fresca 

9 desagradable incómodo cómodo 

10 tazas casas juguetes 

11 cola patas narices 

12 suena parece huele 

13 tal tan tanto 

14 tiene va perdiendo espera 

15 viene canta baila 

16 hay es está 

17 entiende cuenta razón 

18 bombones leche huevos 

19 estar ser vivir 

20 éxito historia labor 
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Лингвострановедение 

(максимальное количество баллов – 10) 

 

Задание 1. Вспомните, что вы знаете об Испании. Выберите один вариант из 

предложенных.  

 

1. ¿Qué animal no habita en España? 

A) El lince ibérico. 

B) El canguro. 

C) El lobo. 

 

2. El chorizo es ... 

A) un embutido. 

B) un pastel. 

C) un canapé. 

 

3. En La Coruña se habla ... 

A) la lengua vasca. 

B) la lengua gallega. 

C) la lengua catalana. 

 

4. Los ejércitos ... invadieron España en 1808. 

A) árabes. 

B) romanos. 

C) napoleónicos. 

 

5. En ... no hay metro. 

A) Madrid. 

B) Granada. 

C) Barcelona. 
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Задание 2. Вспомните, что Вы знаете о Латинcкой Америке. Выберите один 

вариант из предложенных.  

 

6. La capital de Cuba es … 

А) Managua. 

B) La Habana. 

C) Buenos Aires. 

  

7. ... son palabras de origen indígena americano. 

A) Patata, chocolate, tiburón, huracán 

B) Patata, leche, tiburón, huracán 

C) Patata, chocolate, salchichón, huracán 

 

8. La ciudad de ... es la capital de Colombia. 

A) Bogotá. 

B) Lima. 

C) Buenos Aires. 

 

9.  Los poemas para niños como En una cajita de fósforos, Como la cigarra, El reino del 

revés fueron compuestos por la poeta y escritora argentina ... 

A) Gabriela Mistral. 

B) María Elena Walsh. 

C) Gloria Fuertes. 

 

10. La ciudad de ... fue fundada por el conquistador español, Francisco Pizarro, en 1535 

como la Ciudad de los Reyes. 

A) México.  

B) Cusco.  

C) Lima. 
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Чтение 

(максимальное количество баллов – 10) 

 

Задание 1. Прочитайте текст и выберите правильный ответ на поставленный 

вопрос.  

 

Texto I 

 
 

Una nube pequeña vive sobre un país muy bello. Un día, ve pasar otra nube 

mucho más grande y siente tanta envidia, que decide que para ser más grande nunca más 

dará su agua a nadie, y nunca más lloverá. 

Mientras la nube va creciendo, su país se seca. Primero se secan los ríos, luego se 

van las personas, después los animales, y finalmente las plantas, hasta que este país se 

convierte en un desierto. A la nube no le importa mucho, pero no se da cuenta de que al 

estar sobre un desierto, ya no hay ningún sitio de donde sacar agua para seguir 

creciendo, y lentamente, la nube empieza a perder tamaño. 

La nube comprende entonces su error, y que su avaricia y egoísmo pueden ser la 

causa de su desaparición, pero justo antes de evaporarse, cuando sólo queda de ella un 

suspiro de algodón, aparece una suave brisa. La nube es tan pequeña y pesa tan poco, 

que el viento la trae fácilmente a un país lejano, precioso, donde vuelve a recuperar su 

tamaño. 
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Y aprendida la lección, sigue siendo una nube pequeña y modesta, pero deja 

lluvias tan generosas, que este país se convierte en el más verde, más bonito y con más 

arcoíris del mundo. 

 

1. El personaje principal del texto es... 

A) una nube pequeña. 

B) una nube gigantesca. 

C) una ciudad desaparecida. 

 

2. Un día la nube decide que... 

A) jamás va a compartir su agua con la gente. 

B) va a recorrer el mundo en cinco días. 

C) desea ser más pequeña. 

 

3. La nube va creciendo, al tiempo que su país ...  

A) se convierte en el más verde. 

B) se seca. 

C) cuenta con muchas plantas. 

 

4. Al comprender su error, la nube ... 

A) está a punto de desaparecer. 

B) recupera enseguida su tamaño. 

C) se hace amiga de la nube grande. 

 

5. El cuento nos enseña que.... 

A) la avaricia destruye a la persona. 

B) la envidia es un sentimiento malo. 

C) siempre se debe ayudar a nuestro prójimo. 
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Задание 2. Прочитайте текст и ответь на вопрос, правдиво ли данное утверждение 

или ложно (verdadero o falso).  

  

Texto II 

 

 
 

Es un ave que puede mover sus alas más rápido que cualquier otra… ¡es el colibrí! 

Existen alrededor de 330 especies de colibrí. El más pequeño, llamado colibrí 

zunzuncito, vive en Cuba, este mide alrededor de 5.5 cm de pico a cola (una pulgada) y 

pesa menos que una moneda. El colibrí gigante, como lo indica su nombre, es el más 

grande de la especie, midiendo 25 cm aproximadamente. 

Los colibríes son nativos del continente americano. Los encuentras de norte a sur: 

desde Alaska hasta Tierra del Fuego en el extremo sur de Argentina. También se 

encuentran en una variedad de islas en el Caribe. El colibrí posee cualidades que lo 

hacen único y muy fascinante, estas son algunas de ellas. 

Los colibríes son las únicas aves que pueden volar hacia atrás. También vuelan 

hacia los lados, de arriba a abajo e incluso sobre el mismo punto en el aire, como si 

flotaran. 

Los colibríes pueden batir sus alas hasta 80 veces por segundo. Algo muy curioso, 

es que los colibríes no usan las patas para caminar o saltar como lo hacen otras aves; 

solo las usan para sujetarse de las ramas y descansar. Debido a que necesitan conservar 

energía, los colibríes, pasan la mayor parte de su tiempo descansando. 
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Los colibríes son esenciales para el ecosistema, ellos se alimentan del néctar de 

las flores, contribuyendo a la polinización. Los insectos y arañas que encuentran en las 

flores también forman parte de la dieta de los colibríes. Todos estos alimentos le 

proporcionan las calorías necesarias para poder volar. 

Dependiendo de la especie, los colibríes viven en promedio de 3 a 5 años. 

 

6. El colibrí más pequeño habita en Alaska. 

A) verdadero   B) falso 

 

7. El colibrí gigante mide más de 50 cm. 

A) verdadero   B) falso 

 

8. Los colibríes saben volar hacia atrás. 

A) verdadero  B) falso 

 

9. Los colibríes usan las patas para caminar o saltar. 

A) verdadero   B) falso 

 

10. En el texto se dice que los colibríes no viven más de dos años. 

A) verdadero   B) falso 
i 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                           
i Изображения: https://freepik.com, https://iklimkrizi4.wordpress.com.  

https://freepik.com/
https://iklimkrizi4.wordpress.com/

